Agata Ada Alberti
Giornalista pubblicista, astrologa, nata a Catania, diplomata presso il Liceo Artistico di Catania, con una formazione professionale che include anche lo studio della danza jazz e lo studio del pianoforte.
Prima di esordire su rete nazionale, Agata ha acquisito un’esperienza ultradecennale nel campo dell’astrologia, conducendo rubriche astrologiche all’interno di quotidiani televisivi di alcune importanti emittenti private siciliane, quali ANTENNA SICILIA, TELETNA, TELECOLOR, TELEJONICA.
Il suo esordio televisivo nazionale lo deve a Luciano Rispoli (1° Gennaio del 1996) nella trasmissione “Tappeto Volante”. Subito dopo, nello stesso anno Massimo Caputi la volle nel programma da lui condotto “Galagoal”, TMC per anticipare le previsioni delle squadre di calcio, il risultato è stato che Caputi rimandò in onda la registrazione del suo intervento per ricordare a tutti che l’Alberti aveva “azzeccato” tutto.
Notata da Rai 1 è stata invitata a firmare un contratto (1° Gennaio 1996/Dicembre 1998) per curare i testi dello “Zodiaco” del Tg1.
Nello stesso anno le sue previsioni furono richieste anche a Tg di TMC, ad “Italia sera”, Rai 1 condotta da Luca Giurato. Ecc…
 

 
Gennaio 1996 “Tappeto Volante”, con L.Rispoli. Dicembre 1996 “Galagoal”, TMC, con M.Caputi. Dicembre 1996 “Tg” di TMC
Gennaio 1997/Dicembre 1998 “Zodiaco” del tg1, Rai1. Agosto 1997 “Tg3”, Rai3. Dicembre 1997 “Tg1, Rai1. 1997. “Casa Vip” Cinquestelle, condotto da Maripa Ripa Di Meana. 1997. “Comunque chic” condotto da Patrizia Pellegrino, Cinquestelle
Gennaio 1998 “Aspettando Goleada” e “Goleada di TMC. Dicembre 1998 “Prima Di Tutto” Rai1. “Casa Vip” e “Comunque Chic”.
Maggio/Ottobre 1999 “Uno Mattina estate”, Rai1, raggiungendo la punta massima di share del 47%. 1999 “Uno Mattina inverno” rubrica di grafologia con ospiti in studio, Rai1.
2000/2003 “La Grande Giostra dei Gol” condotta da Ilaria d’Amico, Rai international.
2001 “Donna Domenica” Radio2, condotto da S.Marchini.
2001/2003 “Cominciamo bene estate”, condotta da Ilaria D’Amico e Corrado Tedeschi.
2004 “Domenica In”, Rai1, condotta da Paolo Bonolis
2005/2006 “Sipario” Rete4.
2005 “Bye Bye Baby” Rai2.
2005/2006 Rubrica di Astrologia nel digitale terrestre curato dal Dott. Maurizio Costanzo. 2006 Rubrica di Astrologia nel portale di Rosso Alice nel programma “Il Lunario”.
2007/2008 Verissimo, canale 5, condotto da Silvia Toffanin.
2008 Mattino 5, condotto da Barbara D’Urso e Claudio Brachino.
2008 estate, debutta a teatro I Menaechmi, regia di Livio Galassi, con Annamaria Mazzamauro e Franco Oppini, ruolo Erozia. Nell’estate del 2011 nel ruolo di Antrace nell’Aulularia di Plauto con Frnaco Oppini, Gegia, Enzo Garinei.
Estate 2010 ha condotto con il marito Franco Oppini “Weekend in Italia” Rete4.
Dal 2009 ad oggi cura la rubrica astrologica di “Mattino5? e Pomeriggio5” su  Canale5, rispettivamente condotti da “Federica Panicucci” e da “Barbara D’Urso”.
 

 
Per quanto riguarda il settore editoriale ha pubblicato articoli, interviste su  “Astrolei”, “Vero”, “Vip”, “Star”, “VeroTv” e curato l’oroscopo del mese di “Astrella” fino a dicembre 2014
Ha pubblicato il libro delle previsioni dell’anno 2009 ed Aghi e Spilli di Urania, Eroscopo con la casa editrice Armenia. Le previsioni del 2012 sono state pubblicate nel quotidiano “Il Giornale”, ed in versione e-book edito Bruno Editore.
Nel 2015 pubblica il suo quarto libro “Oroscopo 2015” edito da Fivestore e ogni mese scrive l’oroscopo per “B” il Magazine di Barbara D’Urso.
Attualmente è in libreria ed in versione e-book con il suo ultimo lavoro “Oroscopo 2016” edito da Fivestore
Articoli recenti
· Oroscopo 2020 – Ariete 
· Oroscopo 2020 – Toro 
· Oroscopo 2020 – Gemelli 
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